







Cursul la bursa de Viena

din 24 Decembrie st. n. 1885.

Table with exchange rates for various currencies and commodities like gold, silver, and bonds.

Bursa de Bucuresti.

Cota oficiala dela 14 Decembrie st. v. 1885.

Table with exchange rates and prices for various goods and services in Bucharest.

Forțe ieftin de vândare

este

o cassă de bani

Nr. 4.

de Friedrich Wiese, în piața Nr. 90, I Etajiu, Ușa 6.

1-3.

Numere singuratică à 5 cr. din „Gazeta Transilvaniei“ se potă cumpăra în tutungeria lui I. GROSS.



Anunțăm acelor onorați cetitori, cari voră binevoii a se abonă la fôia nôtră de aici încolo, că avemă încă în rezervă numeră dela începutul anului 1885 prin urmare potă se aibă colecțiunea completă

Beiu, Vodă, Domnă

ROMANŪ ISTORICŪ

de Theochar Alexi.

A apărut completă în 34 broșuri à 20 cr.

Oră ce librară, colportoră, legătoră de cărți etc. este gata a procura aceste broșuri franco, duse la casele onor. cetitoră.

Acăstă scriere este unică în totă literatura română, căci în adevără nu posedămă nici un romană originală coprindeând peste 1000 de pagini din care, nici una nu este lipsită de interesă pentru oră ce cetitoră.

O variațiune bogată, precum nu oferă nici unulă din romanele traduse, apoi interesulă ce ni se excită pentru faptele istorice, prefăce lec-

tura acestui romană în o adevărată plăcere, în ună bogată isvoră nu numai de distracțiune ci și de instrucțiune.

Textulă romanului este însoțit de ilustrațiuni, care și aceste sunt originale, compuse de ună artistă anume pentru acăstă scriere. Ea cuprinde istoria României, începând cu fanariotulă Caragea, trecând la revoluțiunea eterii grecesci și a lui Tudoră Vladimirescu, a cărui vieță, fapte și môrte tragică sunt cu de amănuntulă descrise, atinge revoluțiunea dela 1848, tracteză pe largă Domnia lui Cuza, dândă ună tablou amenunțită despre acea epocă și încheiă cu alegerea lui Carolă de Hohenzollern.

Firulă, pe care se înșiră aceste tablouri istorice, se compune din ună sujetă sensațională în totă puterea cuvântului. — Ună tată, perdeând zestrea fiicei sale, într'o scenă, unde acăsta o reclamă dela elă, își ese din fire și o lovesce de môrte. Pentru a scăpa de pedepsă legii, o tă-

resce în grădină, unde îi taie capulă îngropându-lă, pentru a face se credă lumea, că cadavrulă fără capă, este ală altei persône. Cu tôte astea se vede silită a mărturisi faptulă și este condamnată la muncă silnică. După câțva timpă se descoperă că... dar cine voiesce a sci ce se descoperă, citescă romanulă, unde va găsi cu ce să-și ațite, ș'apoi cu ce să-și astêmpere curiositate.

Cine-și procură întregulă opă de-a-dreptulă dela tipografia editore plătindu-lă de-o dată înainte, se va profita de economisirea portului adică va avea să trimetă numai câte 15 cruceri de broșură seă pentru 34 broșuri 5 florini.

Tipografia Alexi, BRAȘOVŪ.

Tôte administrațiunile diareloră românesce suntă rugate a ne face ofertă pentru publicarea acestui anunț.

Mersulă trenuriloră

pe linia Predeală-Budapesta și pe linia Teiușă-Aradă-Budapesta a calei ferate orientale de stată reg. ung.

Large table with train schedules for routes Predeală-Budapesta, Teiușă-Aradă-Budapesta, and Aradă-Timișóra. Includes columns for train types, departure times, and fares.